

Protokoll fört vid styrelsemöte med Cramérsällskapet 090414

Närvarande: Ulla Blomqvist, Jan-Eric Englund, Rolf Larsson (ordf.), Erik Lindström, Xavier de Luna (första delen av mötet), Hans Nyquist

1. Mötet öppnades och vi presenterade oss kort för varandra.
2. *Text i Qvintensen:* Rolf skriver en text i Qvintensen om Cramérsällskapets årsmöte. Alla i styrelsen skickar presentationer av sig själva (med foton) till Rolf, för vidare befordran till redaktionen.
3. *Namnfrågan:* Hans har kontakt med ordföranden i släktföreningen Cramér, som är sonson till Harald. De är hedrade och entusiastiska över vårt namnval. De har dock föreslagit att vi byter namn till "Harald Cramérsällskapet", för att särskilja oss från "Ivo Cramérstiftelsen". De är intresserade av kontakt med oss. En idé är att bjuda in någon av dem till vårt höstmöte. En annan idé är att låta en representant från släktföreningen dela ut Cramérpriset. Vi funderar vidare på detta, och Hans upprätthåller kontakten.
4. *Rekrytering av kassör:* Vi står utan kassör, vilket är allvarligt, och måste åtgärdas snarast. Valberedningen har inga nya förslag. Rolf frågar Mikael Möller, som tidigare bland annat varit redaktör för Qvartilen, och som har uttryckt att han gärna vill arbeta för Cramérsällskapet på något sätt.
5. *Medlemsregister:* Hans upprättar ett medlemsregister. Till att börja med för han upp våra namn samt de 20 personer som skrev upp sig på årsmötet. Rolf skickar listan.
6. *Kontaktpersoner för medlemsragging:* Vi i styrelsen är självklara kontaktpersoner för medlemsragging. Förslag på övriga väljer Hans och Rolf tillsammans ut från medlemslistan.
7. *Hemsida:* Xavier undersöker om vi kan få hjälp av främjandets hemsidesansvarig att starta vår hemsida.
8. *Höstmöte:* Det finns två idéer till ämne för höstmötet. Den ena är klimatstatistik. Erik ska ta reda på mer om vad som nyligen togs upp på ett liknande möte i Lund. Den andra idén är ett möte av mer pedagogisk karaktär, där ämnet kan vara samarbete mellan statistik och matematisk statistik. Vi funderar vidare på detta till vårt nästa styrelsemöte.

9. *SJS och Nordstat*: Rolf skriver till Xavier och kollar vad som gäller just nu när det gäller svensk kontaktperson på SJS och i arrangemangskommittén för Nordstat.
10. *Vinterskolan 2010*: Rolf kollar med Xavier om det är så att Umeå universitet återigen arrangerar vinterskolan 2010.
11. *Nästa möte*: Nästa möte blir den 14 maj kl.14.00-15.00 per telefon.
12. *Övriga frågor*: Vi diskuterade ämneskonferenserna i statistik och matematisk statistik. En idé för framtiden är att Cramérsällskapet ser till att det alltid finns arrangörer av dessa möten. Vi återkommer till detta på nästa styrelsemöte. Vi hade också en kort diskussion om Cramérpriset. Det klargjordes att detta kan ses som en efterföljare till priset "Årets yngre statistiker" som samfundet förut delade ut.

Hans Nyquist, sekr.

Rolf Larsson, ordf.